



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 196, DE 18 DE JUNHO DE 2014  
PRONATEC - SELEÇÃO DE BOLSISTA(S)**

A Pró-Reitora de Extensão, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – IFRS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a presente RETIFICAÇÃO ao Edital nº 196/2014, de inscrições para o Processo de Seleção Simplificada, com vistas à seleção de bolsista(s) para atuar(em) na ação Bolsa-Formação do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego – Pronatec:

No item 1 – **DA(S) VAGA(S), ENCARGO, DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES, REQUISITOS/ESCOLARIDADE, CARGA HORÁRIA SEMANAL E REMUNERAÇÃO**, no subitem 1.1.1:

**ONDE SE LÊ:**

1.1.1 – A(s) vaga(s) está(ão) distribuída(s) no Câmpus Alvorada, da seguinte forma:

<b>Curso de Formação Inicial e Continuada</b>	<b>Vaga(s)</b>	<b>Disciplina(s)</b>	<b>Turno</b>	<b>C.H. total da disciplina</b>	<b>Formação Exigida</b>
Tecelão	01	Fundamentos Iniciais da Tecelagem: Urdidura, Ficha Técnica e Preparação do Tear	Tarde	20h	<b>Graduação ou Formação Técnica na área de Moda ou Ensino Médio com experiência profissional comprovada na área</b>
	01	Iniciação às Tramas Básicas		40h	
	01	Técnicas Aprimoradas do Tear: Tramas e Cores		40h	

**LEIA-SE:**

1.1.1 – A(s) vaga(s) está(ão) distribuída(s) no Câmpus Alvorada, da seguinte forma:

<b>Curso de Formação Inicial e Continuada</b>	<b>Vaga(s)</b>	<b>Disciplina(s)</b>	<b>Turno</b>	<b>C.H. total da disciplina</b>	<b>Formação Exigida</b>
Tecelão	01	Fundamentos Iniciais da Tecelagem: Urdidura, Ficha Técnica e Preparação do Tear	Tarde	20h	<b>Experiência profissional ou conhecimento comprovado na área</b>
	01	Iniciação às Tramas Básicas		40h	
	01	Técnicas Aprimoradas do Tear: Tramas e Cores		40h	

No item 3 – **DAS INSCRIÇÕES**, no subitem 3.1:

***ONDE SE LÊ:***

3.1 – Período de inscrições: **de 18 a 25 de junho de 2014, exceto feriado, sábado e domingo.**

***LEIA-SE:***

3.1 – Período de inscrições: **de 18 a 27 de junho de 2014, exceto feriado, sábado e domingo.**

No item 5 – **DA REALIZAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO**, nos subitens 5.2 e 5.3:

***ONDE SE LÊ:***

5.2 – A análise do Currículo *Lattes* ocorrerá no dia **26 de junho de 2014;**

5.3 – A entrevista será realizada nos dias **27 e 30 de junho de 2014;**

***LEIA-SE:***

5.2 – A análise do Currículo *Lattes* ocorrerá no dia **28 de junho de 2014;**

5.3 – A entrevista será realizada nos dias **30 de junho e 01 de julho de 2014;**

Bento Gonçalves (RS), 25 de junho de 2014.

Viviane Silva Ramos  
Pró-Reitora de Extensão